



### **Самсон - Фуршет**

Эти команды уже не раз пересекались в рамках ХФЛ. Теперь настало время встретиться в Восьмерке. Самсон в этом турнире выступит ветеранским составом. Правда стоит сказать, что эти ветераны еще фору дадут. Ребята имеют хорошую спортивную форму и готовы к высоким победам. За историю Самсона их было не мало. Очень интересно будет увидеть на поле тех ребят, которые несколько лет назад принесли чемпионство этой команде в одном из самых сильных чемпионатов высшей лиги ХФЛ. Фуршет, стоит напомнить тоже очень сильный коллектив, который всегда в своих руках по окончании чемпионата держал кубок и медали. Ребята умеют побеждать. Игроков этой команды конечно еще нельзя назвать ветеранами, но команда то же состоит из ребят, которые имеют колоссальный опыт. Эту игру по заслугам прошлых лет можно назвать матчем тура. Надеюсь команды уже со стартового свистка продемонстрируют красивый футбол с великолепными голами.

### **Йети - Борщаговка**

Обе команды в прошлом сезоне выступали на минифутбольных полях, поэтому в первую очередь для них первая игра - это адаптация. Йети конечно в этом вопросе будет по легче. Если Борщаговка все время выступала на минифутбольных полях и при чем не искусственных, то Йети в 2017 году получила колоссальный опыт выступления в светлой лиге на отличном поле. Так же стоит напомнить, что команда Йети до этого выступала на большом поле и прекрасно знает, что это за футбол, как в него играть и физически и тактически. Поэтому перевес немного в этой игре можно отдать в сторону Йети. Но немного, так как Борщаговка показала себя, как очень сильно организованный коллектив готовый идти к медалям уже в этом сезоне. Этот матч можно охарактеризовать так: победить может любая команда, но и у ничьи большие шансы.

### **Березняки - Возрождение**

Открывает тур две команды, которые пока что не знакомы друг другу. Обе команды сильные. Игроки этих команд имеют очень большой опыт выступления на футбольных полях нашего города и формат большого футбола для них не новый. Поэтому интерес к этому матчу большой. Березняки одна из самых старших команд Киева, в прошлом сезоне ребята стали призерами высшей лиги ХФЛ. Планка перед ними стоит высокая.

Интересно, мы больше в составе команды увидим ветеранов или молодежь. Игроки команды Возрождение принимали участие в турнирах под эгидой ХФЛ и конечно же слышали, а может и видели игру Березняков. Тут победа в руках той команды, которая имела больше игровой практики в зимний период времени. Охарактеризовать эту игру можно так: достойное начало турнира, знакомство команд с лигой и друг с другом.

### **Спарта-Green Boys**

Спарта команда, которая уже попробовала все форматы футбола. Очень долго команда играла в минифутбол, в прошлом году ребята попробовали себя на большом поле, но а в этом году уже будут играть в лиге 8 на 8. Стоит отметить, что Спарта возвращается на свой родной стадион, именно здесь команда делала свои первые шаги, забивала свои первые мячи, и становилась неоднократно чемпионом. Так что может это будет большим стимулом, чтобы уже первую игру начать с победного результата. Команда Green Boys новичок, как команда, но из за того, что футбольный мир Киева очень близкий, некоторые игроки очень хорошо знают своего предстоящего соперника. Здесь, как ни в какой другой игре силы равные. Команды начинают свой путь с чистого листа и очень сложно сказать у какой из них уже на первом листке появится 3 очка. Эту игру можно охарактеризовать так: абсолютно не понятно кто победит, абсолютно не понятно кто проиграет!